



*Szűcs László
Ítélet: 10 év
Másodfokon 6 év*

Visszaemlékezésem Férjemre, Szűcs Lászlóra:



/visszaemlékezik: Szűcsné Horváth Erzsébet/

**Üzenet debreceni Szűcs Lászlótól 2006 márciusában
/ LETARTÓZTATÁSÁNAK 50. ÉVFORDULÓJÁRA /**

Szeretnék valami olyasmit adni, ami mindenféle ajándéknál, pénznél, kincsnél többet ér. Igaz nem én adom, sőt nem is kell adni, mert mindannyinknak meg van, csak mivel annyira természetes, hogy VAN, nem értékeljük eléggé.

Egy rövid kis versszak szól erről a Bibliában. Ami unalmas annak, aki ismeri, nevetséges, aki nem hiszi, pedig csak azért van ilyen egyszerűen leírva, hogy mindenki megértse.

*„Azután megformálta az Úristen az embert a föld porából, és
Leheletét lehelte orrába. Így lett az ember élőlény.”*

/Mózes első könyve: 2. rész 7. vers./

Ilyen egyszerű dolog, hogy az ember él.

Ha megkérdezel egy nagy tudóst, vagy kutató orvost, hogyan lesz élővé az élőlény, nem tudja megmondani.

Csak annyit tudunk e nélküli leheletnyi valami nélkül, amit ÉLETNEK nevezünk, csak tárgyak vagyunk, vagy inkább azt mondanám, porszemek. /Legnagyobb részt víz, kevés csont és kötőszövet./

Ha kiszáll, az ÉLET belőlünk semmik vagyunk.

Ezért szeretnék arról beszélni, amíg bennünk van ez a valami, addig mit kezdehetnénk vele.

Először is szeressük! Talán furcsán hangzik, hisz mindenki azt hiszi, hogy szereti saját életét, de nem mindig így van.

Szeresd a reggelt, mikor felkelhetsz, és tudod, hogy feljön a nap, ha felhő borítja az eget, akkor is.

Szeresd az otthonod, ami ma megvéd a külvilág zajától.

Szeresd, hogy meleg vesz körül, akár a fűtőtest, akár a család melege.

Szeresd az ételt, ami táplálja a tested.

Szeresd az egészséged és vigyázz rá, mert nagy kincs.

Szeresd a körülötted lévőket, ahogy ők szeretnék, ne úgy, ahogyan te szereted őket. Ne tőlük várd, hogy előbb szeressenek

Szeresd őket úgy, hogy észrevegyék, ne titokban, ne akkor, amikor már nincs ott. Amikor már késő!

Szeresd a körülötted lévő tárgyakat. Úgyis mondhatnám, olyasmivel vedd magad körül, amit szeretni tudsz.

Szeresd, hogy van lehetőséged tenni valamit. A kötelesség is lehetőség, becsüld meg.

Szeresd a természetet. Vedd észre a fűben, fában, dalos madárban lévő szépséget, művészetet.

Amit szeretsz, annak örülni is tudsz. Ma nem divat az öröm, de nélküle nem lehet élni. Vagy, ha lehet nem érdemes.

Az örömet nem az ajándékok kapása, hanem az adása okozza főképpen.

Tudj örülni az apróságoknak is, és tudj örömet szerezni apróságokkal.

Az örömet sok kívülről jövő dologban keresik az emberek / szórakozás, drog, stb./ Próbáld meg belülről, magadban megtalálni az örömet.

Meg is találod talán, ha elégedett vagy.

Ha elégedett vagy azzal, amilyen vagy!

Ha elégedett vagy azzal, amilyen lehetsz!

Ha elégedett vagy azzal, amid van!

Ha elégedett vagy azzal, amit elértél

Ha elégedett vagy a párod melletted,

az anyád, az apád, a testvéred, a tanárod, a szomszédod.

Ha nem vagy elégedett ezekkel, tedd meg érte/értük, ami tőled telik.

Ne többet, ami erőd felett való, de ne is kevesebbet, mert akkor magadra vess, ha elégedetlen vagy vele/velük.

Az ÉLET szép

Az ÉLET ajándék

Az ÉLET eltékozolható,

Az ÉLET elvethető és elvehető, de **vissza nem adható!**

Az **ÉLET**re vigyázni kell nagyon. Azért, hogy legyen, vagy, hogy ne legyen.

Ez nagy felelőssége nőnek és férfinak egyaránt.

Az **ÉLET**re vigyázni kell úgyis, hogy meg ne fázz, de úgyis, hogy átmész az úton, vagy ha vezetsz.

A sajátodra és a másikéra egyaránt .

Az **ÉLET**re vigyázni kell, ha fiatal vagy, és akkor is, ha öreg:

MERT CSAK EGY VAN BELŐLE MINDENKINEK.

Így nem véletlen, hogy ez lett az én Ars poétikám:

ARS POETICÁM

Az emberek esztelenek és következetlenek
És magukba fordulnak,
MÉGIS SZERESD ŐKET

Ha jót teszel, megvádolnak, hogy önzés és hátsó gondolat
Vezérli cselekedetedet,
MÉGIS TÉGY JÓT!

Ha sikeres vagy hamis barátokat és igazi
Ellenségeket nyersz,
MÉGIS TEDD A JÓT!

A jó, amit teszel, holnap már feledésbe megy
MÉGIS TEDD A JÓT!

A becsületesség s őszinteség sebezhetővé tesz,
MÉGIS LÉGY BECSÜLETES ÉS NYILT!

Amit évek alatt felépítesz,
Lerombolhatják egy nap alatt,
MÉGIS ÉPITS!

Az embereknek szükségük van segítségre,
De ha segítesz támadás érhet,
MÉGIS SEGITS!

A legjobbat add a világnak, amid csak van,
S ha verést kapsz cserébe,
MÉGIS A LEGJOBBAT ADD A VILÁGNAK
AMID CSAK VAN!